06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

DNTB

CtaHgapTHbIn uunuuap 1ISO 15552

XapaKkTepucTHKu

Onucanue

» CootBetcTByet cTaHgapTy I1SO 15552;

+  OTnnMyHOE NornoLyeHne 3Heprum yaapa B KoHLUe Xofa 6narofaps BCTPOEHHOMY
perynupyeMoMy nHeBMaTM4ecKoMy AemMn(upoBaHuio;

+ TpodunbHas KOHCTPYKLMSA NMHEBMOLMAMHAPA NO3BOMIAET YCTaHaBNNBATb AaTYNKM
6e3 MCNoNb30BaHNS AONOMHUTENbHBIX MPUHAANEXHOCTEI

[vameTp nopiwus, Mm

32 | 40 | s | e | 8 | 100 | 125

Tun

[IBYCTOpOHHEro eicTBus

Pa6oyas cpeaa

Cxarblit Bo3gyx no 1S0 8573-1:2010 [7:4:4] (cTeneHb GpunbTpauum 40 MKM)

Pa6ouee naBnexne, MMa

0,1..1,0

CTaH4apTHbIi

-20..+80 (6e3 3amep3aHus)

Pa6oyas TemnepaTtypa, °C —
BbICOKOTEMMepaTypHblil

-20..+150 (6e3 3amep3aHus)

Tun femnGupoBaHus

Perynupyemoe nHeBMaTnyeckoe

[THeBMaTNyecKoe NpUcoeanHeHne

G1/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2

CucTtema 0603HayeHui

Pabouas Temneparypa
CrangapTHbii -20..+80°C
HT BbicokoTemnepatypHbii -20..+150°C

Onpoc nonoxexus

A C NOMOLLbI AAaTYNKOB

Tun gemnguposaHus

PPV Perynupyemoe nHeBMaTuyeckoe gemnpuposaHue

Cepus

DNTB

JlnameTp nopiHs
32 32 Mm
40 40 MM
50 50 Mm
63 63 MM
80 80 MM
100 100 Mm
125 125 Mm

Pa6ouuii xog (Mm)

1..2000

Mpumep 3aka3a: cepus DNTB, guameTtp nopwHs 32 Mm, xog, wroka 500 MM, ¢ THEBMATUYECKUM perynupyeMbiM AemnpupoBaHUeM, C BO3SMOXHOCTbIO

onpoca NoJIOXEHUN.
Kop 3akasa: DNTB-32-500-PPV-A

KoHcTpyKums

Bepcusa 07.2025
Bce npaBa sawmieHbl

Mos. [leTanb Matepuan
1 Kon6a AHOAMPOBaHHbIi anlOMUHUEBDII CNNaB
2 Kpbiwwku AntoMUHUEBas OTIMBKA
3 Wrok JlernpoBaHHas cTanb
4 MoAwnnHuK BpoH3o-rpaduToBbIii
5 MopLweHb AnoMUHMEBas OT/IMBKA
YnnoTHeHus MonuypetaH, NBR

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

DNTB

1.27


http://www.smarta.ru/

DNTB

1.28

02
lMHeBMOOCTPOBA U

[THeBMaTUYECKNE NPUBOZbI

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u

nHeBMoynpaBieHneM

OCHOBHble pa3mepbl

03

KnanaHbl npoLecc-TexXHUKN

04

CucTeMbl MOArOTOBKM

CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
naBneHnsa

05

BakyyMmHas TeXHUKa

)+

AM

VA

SW2
MM
KK

B

swi FH,

2

@ BWHT C BHYTpeHHel pesb6oii B

ronoBKe AN MOHTaXHbIX NPUHAANEXHOCTEN

© Mapkuposka AnameTpa NHeBMOLMAMHADA

\

Le ‘e

@ PerynupoBoYHbIit BUHT A5
HacTpoiikn semnupoBaHmus

© MapkupoBKa NHeBMaTUYECKOTO

Sw3

© nNasbl gns gatunkos HX-...

npucoegnuHeHna
@ nopwhs | AM dl131 BG| E EE | J2 | J3 KK L1 (L2 | L7 h::l PL|RT [ TG [ VA| VD | WH | ZJ | SW1 | SW2 | SW3
32 22 | 30| 16 | 455 [G1/8| 7,2 | 55| M10x1,25| 18 | 94 | 18 12 112,5[ M6 |325| 4 | 10 | 26 |120]| 10 16 6
40 24 | 35| 16 | 53,5 [G1/4| 75| 6 | M12x1,25]21,5[105| 21 16 |14,5/ M6 | 38 | 4 |[10,5| 30 |135]| 13 18 6
50 32 | 40 | 17 | 64,5 [G1/4| 85| 8,5 | M16x1,5 | 28 |106| 18,5| 20 |14,5| M8 |46,5| 4 [11,5]| 37 [143| 17 24 8
63 32 | 45| 17 | 755 |G3/8| 12 | 10 | M16x1,5 [28,5|121| 16,5| 20 | 18 | M8 |56,5| 4 | 15| 37 [158| 17 24 8
80 40 | 45 | 17 | 93,5 [G3/8| - [12,8] M20x1,5 |34,7(128| 17 | 25 | 18 [M10| 72 | 4 |157| 46 |174| 22 30 8
100 40 | 55| 17 [111,5[G1/2| 10 [11,8] M20x1,5 |38,2(138| 16,6| 25 |[19,8(M10| 89 | 4 [19,2| 51 |189| 22 30 10
125 54 | 60 | 22 | 134 |[G1/2] - | 11 M27x2 | 45 |160| - 32 | 23 [M12{110| 4 - - [225] 27 36
[laHHble ans 3aKa3a
@ nopwHa e Homep ans 3aka3sa Kop 3aka3a @ nopiwHa e Homep ans 3aka3a Kop 3aka3a
P Temneparypa PA A P Temneparypa PA A
32 30021604 DNTB-32-...-PPV-A 32 30053369 DNTB-32-...-PPV-A-HT
40 30020939 DNTB-40-...-PPV-A 40 30053370 DNTB-40-...-PPV-A-HT
50 CranmanTHas 30020940 DNTB-50-...-PPV-A 50 BbiCOKas 30053371 DNTB-50-...-PPV-A-HT
63 -20A+go°0 30021465 DNTB-63-...-PPV-A 63 20..+150°C 30053372 DNTB-63-...-PPV-A-HT
80 30020898 DNTB-80-...-PPV-A 80 30053373 DNTB-80-...-PPV-A-HT
100 30021038 DNTB-100-...-PPV-A 100 30053374 DNTB-100-...-PPV-A-HT
125 30026539 DNTB-125-...-PPV-A 125 DNTB-125-...-PPV-A-HT
3anacHble yacTu — 3anacHble 4acTn
[Lnametp Homep ans Kop 3aKasa
NOPLLHSA 3aKasa
32 30018633 BDNT-32
40 30018634 BDNT-40
50 30018635 BDNT-50
Pemkomnnext 63 30023548 BDNT-63
80 30023549 BDNT-80
100 30018636 BDNT-100
125 30018854 BDNG-125
www.smarta.ru Bepcua 07.2025

SMARTA

8 (800) 550 3487

Bce npaBa 3aluiyeHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

DNTB N
LiMnuHAp ¢ GrKcaTopoM LToKa [t]:#i:¢

Onucanue -

» CneuwnanbHblii cTonop B nepeAHeit Kpbillke N03BOAseT 3aQMKCUPOBATD WITOK
MHEBMOLMNNHAPA;

+ [pepoTBpalLaeT HECAaHKLIMOHMPOBAHHOE NepPeMeLLEHUE NPY NPONagaHNun CXaToro
BO3Jyxa, 06ecneynBas 6e30NacHOCTb

DNTB

XapaKTepucTHKM
[vameTp nopuks (Mm) 32 | 4 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
Tun [1ByCTOpPOHHEro fencTBns
Pa6ouas cpefa Cxarblit Bo3gyx no 1S0 8573-1:2010 [7:4:4] (cTeneHb GpunbTpauum 40 MKM)
Pa6ouee naBnexne, MMa 0,1..1,0
MuHumanbHoe faBnexue ans dukcaropa, Mla 0,3
Pa6ouas Temnepatypa, °C -10..+80 (6e3 3amep3aHus)
Tun gemndupoBaxus Perynupyemoe nHeBMaTnyeckoe
TonoxeHue MoOHTaxa Jlio6oe
CTaTnyecKoe ycunue yaepxaHus** 600 1000 1400 | 2000 | 5000 | 5000 7500
MakcumanbHbIi 0ceBoii NPT WTOKA, MM 0,25 0,3
nesarmseckoe mpucocquerue —MEEMOUNMKAD | G1/8 G1/4 | G3/8 | G1/2
¢ukcarop M5 G1/8

** Buumanue! Qukcarop wroka KP MOXeT ocyLiecTBASTb yaepXXaHUe WTOKA TONbKO B CTaTUYECKOM NO0XeHUu!

Mepes GukcaLmeii HEO6XOAMMO OCTAHOBUTb NEpPEMeLLeHUe LITOKA MHEBMOLMAMHAPA, HanpuMep, ucnonb3ys 5/3 pacnpeaenuTenb Ans ynpaeneHus
NHEBMOLUNNHAPOM.

I'Iepe,q Ha4yanoM nepemelleHnsa LWToKa HEO6X0,D,VIMO noaatb AaBneHue B d)VIKC&TOp, aona Toro YTOGbI CHATb d)VIKC&LI,VIIO LITOKa.

Cuctema 0603HayeHui

Cepus | Onpoc nonoxeuns

DNTB A C NoMOLLbH AaTYNKOB
Wcnonxexne Tun gemMnguposanus

KP C ukcaTOpoM LWTOKa PPV Perynupyemoe nHeBMaTuyeckoe femMndupoBaHue
[AunameTtp nopwss Pa6ouuii xog (Mm)

32 32 MM 1..2000

40 40 Mmm

50 50 MM

63 63 MM

80 80 MM

100 100 MM

125 125 MM

Mpumep 3aka3a: cepus DNTB, ¢ dukcaTopom WTOKa fUaMeTp NOpLUHsA 32 MM, Xog wToka 500 MM, C THEBMATUYECKUM PerynupyemMbim
AeMnpupoBaHueM, C BO3MOXXHOCTbHO OMpPOCca NOSIOXEHW.
Kop 3akasa: DNTB-32-500-PPV-A

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.29


http://www.smarta.ru/

[THeBMaTUYECKNE NPUBOZbI

02
lMHeBMOOCTPOBA U

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u

nHeBMoynpaBieHneM

03

KnanaHbl npoLecc-TexXHUKN

04

CucTeMbl MOArOTOBKM

05

BakyyMmHas TeXHUKa

CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku

naBneHnsa

KoHcTpyKums
-
[1] Mos. Lertanb Matepuan
1 Kpbllwka nHeBMOUMAMHApPa | ANIOMUHWEBBIN CnaB
2 Kopnyc dukcatopa AntoMWUHMEBbIN CnnaB
‘ .A\Kf 3 3aXMMHbIe ry6Ku JlaTyHb
@ @ LTk 4 MopuweHb pukcaTopa Monumep
= 5 IMpyxuHa [py)XuHHasa cTanb
a 41 —
TS
ZZN
OcHOBHble pa3mepbl — NHEBMOLMAMHAP C PUKCATOPOM LUTOKA
ZJ+ _VA
L3 L2+ F
AM WH L4 PL PL
L1 Q EE SW3
SW1 E , jué
s D | @ o ()
- 5= T o PNt e THO s
o~ 4=
= @ o ~/
SW2/ ‘ ? |
RT
BG
H
B D1 MM
@ nopwHs | AM a1 BG f9 D2 | E |EE|H|J2]|J3 KK L1|L2|L3 | L4 8 PL|{RT | TG |VA|WH|ZJ|SW1|SW2| SW3
32 22| 30 [ 16 |20 | M5|455(G1/8{67 7,255 |[M10x1,25{11,5/ 94 | 45| 14| 12 [12,5|M6]325] 4 | 26 |165] 10 16 6
40 24| 35|16 | 24 |G1/8]53,5(G1/4{88|7,5| 6 [M12x1,25[11,5/105| 53| 16| 16 [145/M6] 38 | 4 | 30 |188] 13 18 6
50 32| 40 [ 17 | 30 |G1/8] 64,5 [G1/4({107|8,5 8,5 | M16x1,5| 11 |106| 67| 20 | 20 [14,5| M8 46,5 4 | 37 |210| 17 24 8
63 32| 45 [ 17 | 38 |G1/8]75,5(G3/8[123| 12 | 10 [ M16x1,5| 11 |121| 76| 24| 20 | 18 | M856,5| 4 | 37 |234| 17 24 8
80 40 | 45 [ 17 | 48 [G1/8]93,5(G3/8]166| - [12,8] M20x1,5(12,5/128| 95| 31,5 25 |18 [M10| 72 | 4 | 46 |269] 22 | 30 8
100 40 | 55 [ 17 | 48 [G1/8{111,5|G1/2|174| 10 11,8 M20x1,5| 12 |138| 98| 31| 25 (19,8{M10| 89 | 4 | 51 |287] 22 | 30 10
125 54| 60 | 22 | 65 |G1/8] 134 |G1/2]207| - | 11 | M27x2 |27,5{160] 125 42| 32 | 23 [M12[110| 4 | 65 [350] 27 36 -
www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.30 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npasa 3aluiLeHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

MoHTa)XXHble NpUHaANeXHOCTH

FlelB wemenmma | Lol bl b L T T T ki
HOMEPAMA |  Kopsakasa | AA | AC | AD | AE |AF|AG|AH| AP |AT| Marepuan MMTMWFIE
|
g 30050346 | FJVBC32LBB | 158 | 142 | 8 | 47 32| 24 32| 7 | 4 ac+ pasowivon e 1D
: ~ 30050347 | FJVBCAOLBB | 179 | 161 | 9 | 53 |36 28 [ 36| 10 | 4 iy 6]
» \ 30050348 | FJ-VBCS0LB-B [ 190 | 170 [ 10 | 65 [45(32 [45 [ 10 [ 5| 0o 0 com
30050349 |  FJVBC63LB-B | 200185 [ 12 [ 75 [0 [ 82 [50 [ 10 | 5 | ' 2 i o
, 30050350 | FJVBCBOLBB | 248 | 210 | 19 | 95 [ 63 | 41 | 63 | 12,5 6 1
30050351 | FJ-VBCT00LB-B | 266 | 220 | 23 | 115 | 75| 41 | 71 | 14,5 6 —149¢
30050353 | FJ-VBC125LB-B | 290 | 250 | 20 | 140 | 90| 45 | 90 [ 16,5] 8 I ot 2
[=]
FJ-..FA/FB Homep
Ans Kop 3akaza (AJ|AK| BA (BB| BC |BD| BE [ BF |[BH(BP| T Marepuan 5 ee
3aKasa B ——
30008722 | FJVBC32FA | 11] 7 | 30,510 47 [32] 80 [ 64 | 6 | 7 |325 e [ He© | @9
30008723 | FJ-VBCAOFA | 11| 7 [ 35510 53 [36] 90 | 72 | 6 | 9 | 38 5 s N
.- 30008724 | FJVBCS0FA | 14] 9 40512 65 [45[110] 90 [ 8 [ 0 [465] _ o N
\\-,uf.‘, 30008725 | FJ-VBC63FA | 14| 9 [ 45512 75 [ 50 [ 125[ 100 8 | 9 | 56,5 2/°BaHM3MpO & gﬁ
“_ws_ * 730008726 | FJ-VBCSOFA | 1711|455 16| 95 | 63 | 154|126 | 10 [12,5] 72 | BaHHaAcTaie PECET)
30008727 | FJ-VBC100FA | 17 | 11 | 55,5 | 16| 115 75| 186 | 150 | 10 |14,5] 89
30008728 | FJ-VBCT125FA [ 19 13| 62 | 20 | 140] 90 218180 [12,5[16,5[ 110

FJ-..CA Homep ans

Kop3akasa (DA ([DC|DE| DJ [DP| DQ (DZ| S T Marepuan
3aKasa

30008731 FJ-VBC32CA | 31 [ 22 | 10| 95 [ 7 | 258 55| 47 | 325
30008732 | FJ-VBC40CA | 37 | 25| 12| 95 [ 7 | 278 [55] 53 | 38
30004918 | FJ-VBC50CA | 39 [ 27 |12 [105| 9 | 318 |65 65 | 465 ANIOMUHHEBbI
30008733 | FJ-VBC63CA | 47 [ 32 |16 105 | 9 | 397 (65| 75 | 565 cnnas
30008734 | FJ-VBC8OCA | 51 | 36 |16 [ 145 [ 11 | 497 [10] 95 [ 72
30008735 | FJ-VBCT00CA | 61 | 41 |20 [ 145 [ 11 |59,7 [ 10 | 115 [ 89
30008736 | FJ-VBC125CA | 75 | 50 | 25 | 17,5 [ 13 ] 69,7 | 10 | 140 | 110
FJ-..CB Homep
Ans Kop 3akaza | DA (DC |DE| DJ |DP DQ DT (DZ| S T Matepuan

3aKasa

30008739 | FJ-VBC32CB | 31 [22 | 10| 95 | 7 [26%°°*| 45 [55] 47 | 325
30008740 | FJ-VBC40CB | 37 |25 |12| 9,5 | 7 |28%%%%| 52 | 55| 53 | 38
30008741 | FJ-VBC50CB | 39 [ 27 [12[10,5]| 9 |327%%2 | 60 | 65| 65 | 46,5
30008742 | FJ-VBC63CB | 47 |32 |16 [10,5] 9 |407%%%| 70 [ 65| 75 | 56,5

ANIOMUHMEBBIN

cnnas
30008743 | FJ-VBC80CB | 51 |36 |16 [ 14,5[ 11 |50:%°2| 90 [10 [ 95 | 72
30008744 | FJ-VBC100CB | 61 | 41 {20 | 14,5 | 11 |60:%7*|110| 10 [115] 89
30008745 | FJ-VBC125CB | 75 | 50 [ 25| 17,5| 13 |707%7* 130 | 10 | 140 | 110
FJ-..CR Homep
ans Kop3akasa (DC | DD (DE(DF|DJ|DP| DQ |[DM|(DN| S | T | Marepuan
3aKasa
30008748 | FJ-VBC32CR [32 ] 10 [10[21[ 8 ] 7 [258] 31 [18] 51 [38
30008749 | FJ-VBC40CR [36 | 11 [12[24[10] 7 [278[35[22] 54 [ 41
30008750 | FJ-VBC50CR [ 45 | 13 [12[33]12] 9 [31,8]45 /30| 65 [50], .o
30008751 | FJ-VBC63CR [ 50 | 15 [16 [37[12] 9 [397] 50 [35] 67 [ 52 cTans
30008752 | FJ-VBCBOCR [ 63 | 15 [16 [ 47 [ 14| 11 [497] 60 [ 40 [ 86 [ 66
30008753 | FJ-VBC100CR [ 71| 19 [20[55[15] 11597 70 [ 50 [ 96 [ 76
30008754 | FJ-VBC125CR [ 90 | 22,5 [ 25 [ 70 [ 20 | 14 [ 69,7 [ 90 [ 60 [ 124 [ 94

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.31


http://www.smarta.ru/

[THeBMaTUYECKNE NPUBOZbI

02

HHeBMOOCTpOBa n
pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u
nHeBMoynpaBieHneM

03
Knan

04
aHbl MPOLIECC-TEXHNKM

CucTeMbl MOArOTOBKM

05
BakyyMmHas TeXHUKa

CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
naBneHnsa

MoHTa)XXHble NpUHaANeXHOCTH

A + pabounii xon
C + pa6ouuii Xo

FJ-..DA Homep oo
Ans Kop 3aka3a A |[AA| C |CA|E |F G Marepuan CA_ - G -
3aKa3sa
30036981 | FJ-VBC32DA [ 142 [ 74 [ 94 [12 [ 52 [ 31 [68,5
30034619 | FJ-VBC40DA [ 159 | 95 [105] 16 | 63 [ 33 | 78 L
@ 30034620 | FJ-VBC50DA [ 175 [107[106[ 16 [ 75 [ 35 [ 96 3aKanéHHaﬂ-_~f*; i
'g 30034621 | FJ-VBC63DA | 190 [ 130121 20 [ 90 | 38 [ 109 oTan '
30034623 | FJ-VBCBODA [ 214 [152[128[ 20 [112] 42 [ 131
30034625 | FJ-VBCT00DA | 229 | 182138 25 [ 132 47 [ 149
30023568 | 1SO-CN-125 [ 279 [210[160[ 25 [160 [ 50 [ 175
ISO-LNZG Homep c
Ans Kop 3aka3sa AA A H|IT|K|L|M Matepuan
3aKasa
30023558 | ISO-LNZG-32 14 [12[32]46[11] 7 [30
30023559 | I1SO-LNZG-40/50 | 17 [ 16 [36]55[ 15| 9 [ 36| Antomunmesniit
30023560 | I1SO-LNZG-63/80 [20,5]20 [42]65[ 18 [11[40 cnnas
30023561 | 1ISO-LNZG-100/125[ 24,5 [ 2550 75 20 [ 14] 50
4x OL (cKBO3HbBIE)
FJ-..CN Homep
ans Kop3akasa | S | T | RR [CD|CE| CP | D | E| CC | EE | S1 |S2 (S3|PA| G | K| Marepuan
3aKa3a
¢ . 30030994 | FJ-VBC32CN | 45 [ 325 6,5 | 10 | 10 {15795 | 6,8 | 14 [22%%° | 305( 105 |35| 5 | 44| 15| 22
-N’ 30030996 | FJ-VBC40CN | 51 | 38 | 6,5 | 11 [ 1217105 | 68 | 17 [25¥°° | 355|105 35| 5|50 | 17| 29
L 3G = 30030998 | FyVBCs0CN | 65 |465] 9 |13 |16 221251 88 | 17 [27%°% [ 405 [ 135 [ 45 5 [ 62 [ 22| 34 | Aniomunmesniit
e o 30031000 | FJ-VBC63CN | 75 | 56,5 | 9,5 | 16 | 16 |22105 | 8,8 | 22 |32%%° | 455|135 |45| 5 | 62|22 34 cnnas
30031002 | FJ-VBCBOCN | 93 | 72 | 11 |16 |20 [26755| 10,8 | 24 [367>° | 455| 16 | 4 | 6 [ 762635
30031004 | FJ-VBC100CN| 110 | 89 | 11,5 | 20 | 20 [26755| 10,8 | 25 {4175 | 56 | 16 | 4 | 7 [ 863935
CC
£ S3
iim
H ®EE
851 +H] l
§ L)
52
FJ-..CS Homep
ann | Kopsakasa | S | T |RR [ DD (DO|(DP|DQ| D | EE| DC |[DE| E |S1|S2|S3| RS | PH Matepuan
3aKa3sa
M 30030995| FJ-VBC32CS| 45 [325| 63 | 16 | - |10 | 14 |68 | 30,5|22¥%2 | 10 | 13 35| 5| - [15°
& \ .. 30030997| FJ-VBC40CS| 52 | 38 | 7 [185| - [12| 16|68 35 |25 | 12|16 |11|35|5| - |15
V.e;_;,',. 30030999| FJ-VBC50CS| 65 | 46,5| 9,3 | 21 51| 15|21 (88| 40 |[27%%2| 16|16 [15|45| 5 |185| 15 | AnomuHuesbii
- 30031001| FJ-VBC63CS| 75 | 56,5| 93 | 23 | - | 15|21 (88| 45 |32%%2 | 16|21 [15|45| 5| - |15 cnnas
30031003| FJ-VBC8OCS| 95 | 72 |11,5| 28 |73 |18 | 25| 11| 45 |36%%% | 20|22 (18| 4 | 5| 24 |15
30031005/ FJ-VBC100CS 115 | 89 |11,5] 30 | - [ 18| 25| 11| 55 |41*®2[20| 27 |18]| 4 | 5| - |15
S
RR T o0 S3
RR |
A = @DE
L AL SEE b—
F‘H .?’\ - “‘
P{H( ‘ ¥ /;“ ) ] ks
e 1 1
@ @ w|81 _thj
DPJ t 52
0o LE
oo Do
www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.32 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npasa 3aluiLeHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

MoHTa)XXHble NpUHaANeXHOCTH

ISO-LBG-... T o

ana | Kop sakasa [BR| CB |CK| D3 (GL (HB| L2 [ LE |[PH|RA|TE| UB | UL | UR
3aKasa 7_ ~]

30024170 ISO-LBG-32 | 12| 14 |10[ 48 | 1668 35|24 |32 20 | 42| 28 | 56 | 36 w 7
30024171 ISO-LBG-40 | 14| 16 |12[ 58 |20 6,8| 39 | 26 | 36 | 26 | 44 | 30 | 58 |41,5 g
30024172 ISO-LBG-50 | 15| 21 |16( 58 [25]9,2| 50 | 33 | 45| 31 | 56 | 40 | 70 | 47 | F'anbBauu-

30024173 ISO-LBG-63 | 17| 21 |16[ 7,8 [25]9,2| 50 | 38 | 50 | 31 | 56 | 40 | 70 | 49 |3upoBaHHas D3
30024174 ISO-LBG-80 | 17| 25 |20 78 {30 11|60 |49 |63 |36 |70 50 | 89 | 55 cTanb o RA |
30024175(1S0-LBG-100)20 | 25 [20[ 9,8 |41 11|60 |56 | 71|46 |70 | 50 | 89 | 65 LR oL
30024176(1S0-LBG-125)25(37,2/30(11,8{ 60 | 14| 85| 70 | 90 | 70 [106| 80 |128]| 96

=

DNTB

1SO-ZNCE-...

Homep pna

[ [ — J—
PTTEn Kop, 3akasa C2|C3|TD|TK| TL [ TM | US | XH [ XL Matepuan @ @ @e_%) F o } Ols
XL+
™

30045173 | ISO-ZNCF-32-CR |71 [ 86 | 12 | 16 | 12 | 50 | 45 | 18 |127,1 e
30045406 | ISO-ZNCF-40-CR | 87 |105| 16 | 20 | 16 | 63 | 54 |18,7[143,9 T
- 30045407 | ISO-ZNCF-50-CR |99 [117]| 16 | 24 | 16 | 75 | 64 [23,6|153,8
e 30045408 | ISO-ZNCF-63-CR |116[136] 20 | 24 | 20 | 90 | 75 [23,9]169,1

Hepxasetowas

30045409 | ISO-ZNCF-80-CR_| 136156 | 20 | 28 | 20 | 110 | 93 |31,4]187,6 crane N '
30045410 | 1SO-ZNCF-100-CR | 164|189 | 25 | 38 | 25 | 132 | 110 | 30,3]206,5 @@F—\?‘@\
30045411 | 1SO-ZNCF-125-CR |192]217] 25 | 50 | 25 | 160 | 131 | 40 | 250 : @}/ 5
o=0"
C2 .
C3

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.33


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

MpuHapnexHocTH pNs WITOKA

Homep pns 3akasa Kop 3akasa NA | NB | NC | ND NH NM [ NP | NQ Marepuan N
30004164 FJ-M10x1,25YCJ | 18 | 20 | 10 | 40 | M10x1,25 | 10 | 20 | 52 0.
30004165 FJ-M12x1,25YCJ | 20 | 24 | 12 | 48 | M12x1,25 | 12 | 24 | 62 VrnenoaucTas d Tznlr i
30021974 FJ-M16x1,5YCJ | 26 | 32 | 16 | 64 | M16x1,5 | 16 | 32 | 83 (E)Taﬁb & g
30008786 FJ-M20x1,5YCJ | 34 | 40 | 20 | 80 | M20x1,5 | 20 | 40 | 105 T @
30008787 FJ-M27x2YCJ | 42 | 55| 30 | 110 | M27x2,0 | 30 | 55 | 148 o
-
e FJ-..YJ Homep ansa sakasa | Kop3sakasa | NA|NB | NC | ND | NE NH NM | NP [ NQ [ Marepunan e
— 30008768 FJ-M10x1,25YJ | 18 | 20 | 10 | 40 | - | M10x1,25| 10 | 20 | 52 T
‘(;‘\/ 30008769 FJ-M12x1,25YJ [ 20 | 24 | 12 | 48 | - [ M12x1,25| 12 | 24 | 62 Vrnebomncras -
- > 30008770 FJ-M16x1,5YJ | 26 {32 |16 | 64 | - | M16x1,5 | 16 | 32 | 83 (?Taﬁlﬂn o |2 P lilE:
\‘ 30008771 FJ-M20x1,5YJ | 34 [ 40| 20 | 80 | - | M20x1,5 | 20 | 40 | 105 ‘g e
- ﬂ"\\\, 30008772 FJ-M27x2YJ | 42 | 55 [ 30 | 110 | - | M27x2,0 | 30 | 55| 148 4‘ e
TR 30030434 CRSG-M10x1,25 | 18 | 20 | 10 | 40 | - | M10x1,25| 10 | 20 | 52 Nﬂ
30030435 CRSG-M12x1,25 | 20 | 24 [ 12 | 48 | - [ M12x1,25| 12 | 24 | 62 Hepyagelowas
30030436 CRSG-M16X1,5 | 26 [ 32 | 16 | 64 | - | M16x1,5 | 16 | 32 | 83 CTpanb SSBHS4
30030437 CRSG-M20x1,5 [ 34 | 40 | 20 | 80 | - | M20x1,5 | 20 | 40 | 105
30030438 CRSG-M27x2 | 42 | 55130 [ 110 | - | M27x2,0 | 30 | 55 | 148
NM 55
FJ-..lJ Homep pna 3akasa Kop 3aka3sa NA | NC [ ND | NE | NF [ NG NH NM Martepuan 7] BNG
: 30008778 FJ-M10x1,251J | 20 | 10 | 40 | 52 | 15| 20 | M10x1,25 | 10 1
® 30008779 FJ-M12x1,251J | 24 | 12 | 48 | 67 | 24| 20 | M12x1,25 | 12 YrnepomucTas
30008780 FJ-M16x1,51J | 32 | 16 | 64 | 89 |32 | 23 | M16x1,5 | 16 u,PTa‘LLb
30008781 FJ-M20x1,51J | 40 | 20 | 80 | 112 | 40 [ 30 | M20x1,5 | 20
30008782 FJ-M27x21J 55 (30 | 110 [ 155 | 50 | 55 | M27x2,0 | 30
FJ-..FD
”‘;’;ﬁga’:‘"" Kop3akasa | MA |MB| MC | MD | ME | MF | MG |MH| MIMJ |MK| Marepuan
30024075 | FJ-M10x1,25FD | 58 [ 22 [ 7 | 21 | 26 | 11 6 | 10 [M10x1,25]12°
30008791 | FJ-M12x1,25FD | 58 |22 | 8 | 21 | 28 [11,5] 7 |12 [M12x1,25|12° 3aKanEHHas
30008792 | FJ-M16x1,5FD | 90 | 27 | 10 | 41 [445] 19 | 8 [ 17 | MI6x1,5 | 7° CTanb
30004925 | FJ-M20x1,5FD | 102 | 29 | 13 | 46 | 53 | 22 | 10 | 22 | M20x1,5 | 10°
30008793 | FJ-M27x2FD_[136,5]| 40 | 145 [525[595| 40 [135] 27 | M27x2,0 | 5°
FJ-..BJ Homep
CRSGS-... Ans Kopsakasa | A |[B | C |D |[E| G H 1 [J|K|L|M| Marepuan
3aKasa
30022623 | FJ-M10x1,25BJ |57,5| 44 [15,5] 28 [10| 8 |M10x1,25| 19 [25[17|14[10,5
30008796 | FJ-M12x1,25BJ |66,5(51,5| 17 | 32 [12] 9,5 |[M12x1,25| 22 |25[19| 16| 12
[anbBaHu3upo-

30004919 | FJ-M16x1,5BJ | 85| 65| 25|40 [16] 11 | M16x1,5]|27|35(24|21| 15
30008797 | FJ-M20x1,5BJ [102] 77 | 30 | 50 [20[12,5| M20x1,5 |34 |40|30| 25| 18
30008798 | FJ-M27x2BJ | 145|109[40,5| 70 {30 18,5| M27x2,0 | 50 | 60 {43 |37 | 25
30030439 | CRSGS-M10x1,25 |57,5| 44 [155] 28 [10| 8 |M10x1,25| 19 [25[17|14[10,5
30030440 | CRSGS-M12x1,25 166,551,517 | 32 [12] 9,5 |M12x1,25| 22 |25[{19[ 16| 12

BaHHasa cTanb

30030441 | CRSGS-M16X1,5 | 85 | 65 | 25 | 40 |16] 11 | M16x1,5 | 27| 35| 24| 21] 15 Hsfa”;iBgs*f’s”gzﬂ
30030442 | CRSGS-M20x1,5 [102] 77 [ 30 [ 50 [20[12,5] M20x1,5 [ 34 [40]30[25] 18
30030443 | CRSGS-M27x2 | 145[109]40,5] 70 [30]18,5] M27x2,0 | 50 [ 60[43[37 | 25
1S0-KSG- -
Homep ans 3aKasa Kop 3akasa B1| B2 | B3 | B4 |B5Y | D1|D2| D3 | D4 | H1 | H2 . P
E5/1 I
30043287 1S0-KSG-32 60 | 37 | 36 | 23 20 [ 32 [ 66| 11 ] 24 | 15 e 'M SiE
30043030 1S0-KSG-40 60 | 56 [ 42 ] 38 25 [42 ] 9 [15]30[20 ches
30042048 ISO-KSG-50-63 | 80 | 800 | 58 [ 58 | 1 [30 [ 52| 11 [ 18] 3220 — .=
30043288 1SO-KSG-80-100 | 90 [ 90 [ 65 [ 60 40 [ 62 [ 14 [ 20 [ 35 | 20 . - - .
30042049 IS0-KSG-125 90 | 90 [ 65 | 60 40 | 62 [ 14 [ 20 [ 35 | 20 z,Sﬁ j,.,\@u
—
Homep pnsa 3akasa Kop 3akasa T12 T2 K1 Matepuan K “‘\\
i
30043287 1S0-KSG-32 6,8 17 @ '1
30043030 1S0-KSG-40 9 19 o
30042048 1SO-KSG-50-63 0,5 11 24 3akanéHHasa cTanb
30043288 1S0-KSG-80-100 13 36
30042049 ISO-KSG-125 13 36

') MakcuManbHoe paguanbHoe OTKOHeHMe
%) MaKcuManbHOe 0CEBOE OTK/OHEHME

www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.34 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaga 3aLuiLieHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

[laHHble ans 3aKka3a — [JaTYMKu NONOXKeHus

MoHTax Tun gaTumka Mopkniouenne | Bbixop 3:::3:::::? Ho;;i';:;m Kop, 3akasa -

Kabenb 2 M 30002084 HX-31P-2M
Ka6enb 5 M 30012018 HX-31P-5M
Pasbém M8 30026409 HX-31P-QD8
Pasbém M12 30029176 HX-31P-QD12
Ka6enb 2M 30008817 HX-31N-2M
Ka6enb 5M 30016047 HX-31N-5M
Pasbém M8 30033194 HX-3TN-QD8
Pasbém M12 30033195 | HX-31N-QD12
Ka6enb 2M 30008818 HX-31D-2M
Kabenb 5m 30001053 HX-31D-5M
Pa3bém M8 30033196 HX-31D-QD8
Pa3bém M12 30033197 HX-31D-QD12
Ka6enb 2m 30008816 HX-31R-2M
Ka6enb 5m 30011969 HX-31R-5M
Pa3bém M8 30033198 HX-31R-QD8
Pa3bém M12 30033199 HX-31R-QD12
Ka6enb 2m 30025590 HX-65P-2M
Ka6enb 5m 30029733 HX-65P-5M
Pa3bém M8 30025841 HX-65P-QD8
Pa3bém M12 30033200 HX-65P-QD12
Ka6enb 2m 30026367 HX-65N-2M
Ka6enb 5m 30029734 HX-65N-5M
Pa3bém M8 30033277 | HX-65N-QD8
Pa3bém M12 30033278 | HX-65N-QD12
Ka6enb 2m 30033201 HX-65D-2M
Ka6enb 5m 30028529 HX-65D-5M
Pa3bém M8 30033202 | HX-65D-QD8
Pa3bém M12 30033203 HX-65D-QD12
Ka6enb 2m 30002066 HX-65R-2M
Kabenb 5M 30028529 HX-65R-5M
Pa3bém M8 30014133 HX-65R-QD8
Pa3bém M12 30014132 | HX-65R-QD12

PNP

3-XnNpoBOAHbIiA

MarHuTopesncTUBHbIN NPN

DNTB

BcraBnsetcs c60oky

2-XNpoBOAHbIiA

[ epKOHOBbI 2-XNpoBOAHbIiA

HopmanbHo
PasoMKHYTbIN

PNP

3-XNpoBOAHbIi

MarHutopesucTusHbIi NPN

BcraBnsetcs ceepxy

2-XNpoBOAHbIiA

I epKOHOBBI 2-XNpoBOAHbIIA

[aHHble pnga 3aka3a - [lpocceny ¢ 06paTHbIM KlanaHOM

lMHeBMaTHYeCcKoe MHeBMaTHyecKoe npn
npucoeanHenme 1 coeiuHeHue 2

4 30011617 ZSC04-01G
6 30011584 ZSC06-01G
8 30011594 ZSC08-01G
10 30011602 ZSC10-01G
6 30011586 ZS5C06-02G
8 30011596 ZSC08-02G
10 30011604 Z5C10-02G
12 30011610 75C12-02G
8 30011598 ZSC08-03G
&4 G3/8 10 30011606 ZSC10-03G
12 30011612 Z5C12-03G
8 30011600 ZSC08-04G
G1/2 10 30011608 ZSC10-04G
12 30011614 Z5C12-04G

Matepuan Kopnyca Homep ans 3akasa Kop 3akasa

G1/8

G1/4

TexHononumep

MHeBMaTHYeECKOE MHeBMaTHYecKoe Npn
npucoepuHexue 1 coepiMHeHune 2

4 30006862 EMSC04-01G-A
6 30006864 EMSC06-01G-A
8 30006868 EMSC08-01G-A
6 30006865 EMSC06-02G-A
8
10

Matepuan kopnyca Homep ans 3aka3a Kop 3aka3a

G1/8

]
-
4

G1/4 30006869 EMSC08-02G-A

y
+

3 { (. HukenupoBaHHas 30006872 EMSC10-02G-A
LE L. naTyHb 8 30006870 EMSC08-03G-A
G3/8 10 30006873 EMSC10-03G-A
12 30023858 EMSC12-03G-A
10 30006874 EMSC10-04G-A
G1/2 12 30024167 EMSC12-04G-A
16 30031131 EMSC16-04G-A

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.35


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

KP
Mogaynb dukcauum

B ===t

Onucanue

+ TOTOBbIN K yCTaHOBKE MOAY/Nb, COCTOSALW NI U3 Kopryca 1 ¢pukcaTopa, No3BonseT
OCYLLECTBUTb MOHTaX BbICTPO U HAAEXHO;

*  3aXWMHOI KapTPUEX MOXET ObITb 3aKa3aH OTAENbHO M YCTAHOBNEH B
060pyn0BaHue;

+ T[peaHasHayeH Ans GUKCaLMm U CTaTUYECKOrO YAEPXKaHUs Kpyribix aeTanei
AnamMeTpom ot 4 4o 32 Mm

KP

XapaKTepucTHKM
[MaMeTp 3a)KMMaeMoil ieTanu, MM 6 | 8 | 10 | 12 | 16 | 2 | 25 | 32
Pa6oyas cpepa Cxatblii Bo3ayx no 1SO 8573-1:2010 [7:4:4] (cTeneHb GpunbTpauum 40 MKM)
MuHuManbHoe paboyee faBneHue, MMMa 0,3
Pa6oyvas Temnepartypa, °C -10..+80 (6e3 3amep3aHus)
MonoxeHue MoHTaxa Jlo6oe
XpoMupoBaHHas cTab (TONWMHA NOKPbITUS 20 MKM MUHUMYM)
MaTepuan 3arotosok " 3akanéHHas cTanb
HakaTaHHas cTanb (Hanpsxenue > 650 (H/MMm2), TBepgocTb (HB30) > 175)
CTaTnyeckoe ycunve yaepxatus, H 29 180 350 350 | 600 | 1000 [1400/2000] 5000 7500
MakcuManbHbIit oceBoii NPT WTOKA, MM 0,3 0,5 0,8 18
[THeBMaTHUyecKoe NpUCOeaNHEHNE M5 G1/8
Bec wagens, r KPEB 150 240 260 270 410 930 2000 4600
’ KPB 15 50 50 50 90 170/170 700 1600

") Tpe6oBaHus K MaTepuany fetanu:
- MorpewwHoCTb HOMUHANBHOTO AMaMeTpa JOMKHa 6biTb B Npegenax hg;
- Yuctota noBepxHOCTH R, HE AOMKHA NPEBbLILWATD 2,5 MKM.

2) Bunmanue! OukcaLma fJOMKHA NPOMCXOANTL TOIbKO B CTAaTUYECKOM nosioxeHuu! Meped dukcalmeil He06X04UMO 0CTAHOBUTb NepeMelLieHie 3aXnMaemoi
netanu. Mepeg HayanoM nepeMeLleHus AeTanu Heo6Xo4MMO NoaaTh AasneHne B GUKCaTop /15 TOr0 UTO6bI CHATH BUKCaLMIO.

3 [mHamuueckoe ycunue B npouecce aKkcnayatauuMu He AOKHO NpeBbllaTb CTaTU4eckoe ycunune y,qep)Kava!

Cuctema 0603HayeHuii

Cepus Ycunue yaepxaunus
KPEB  Moaynb Gpukcauuu 180 180 H
KPB 3aXWUMHOI KapTpuax 350 350 H
600 600 H
[lvameTp 3a)KUMaeMoii AeTanu 1000  1000H
6 6 MM 1400  1400H
8 8 MM 2000 2000H
10 10 MM 5000 5000 H
12 12 MM 7000 7000H
16 16 MM 7500 7500 H
20 20 MM
25 25 MM
32 32 Mm

Mpumep 3aka3sa: Mmogynb Gukcauuv KPEB, ans getanu guametpom 10 Mm.
Kop 3aka3a: KPEB-10-350

www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.36 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaga 3aLuiLieHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

KoHcTpyKums
Moa. Dletanb Marepuan -
1 Kopnyc ATIOMUHMEBDbIN CNaB
2 3aXuMHble ry6ku JlaTyHb
3 [MpyxuHa MpyxuHHas cTanb
B | ) 4 MopuweHb pukcaTopa Monumep
<
BapuaHTbl MOHTaXa
Pe3b60B0I MOHTaX CKBO3Hble 0TBEPCTUSA

i i I

il = S
"

i
T
T
Zlam

s gus N

OcHoBHble pa3mepbl - mogynb dpukcauuu KPEB

Ilna petaneii @6 [lna petaneii @8..32 D3
D6 E1

D6

D4

D1

|
&
B1

H1

D7
\

D7

D1

H
B1

T2

D8
i
\..I f{}\ 14
N
[
1]
B2
|
B2

D4

T = 3:$
L2 L3 L2
L1

D4
D2

L2

@ netann | B1 B2 | B3 | D1 | D2 | D3 | D4 | D5 | D6 | D7 | D8 | E1l H1 | H2 | H3 | L1 L2 | L3 [ L4 | T1 T2

KPEB-6 32 | 24 ] 16 6 - 16 - M5 | 42 | 16 | 45 | M5 | 41 16 | 24 | 45 ] 10 | 25 - 9 1

KPEB-8 36 27 | 20 8 42 | 20 | M5 | M5 | 42 | 22 - M5 | 625| 18 | 27 | 58 | 10 | 38 | 20 10 1
KPEB-10 | 36 27 | 20 10 [ 42 | 20 | M5 | M5 | 42 | 22 - M5 | 625 | 18 | 27 | 62 | 12 | 38 | 20 10 1
KPEB-12 | 40 28 | 20 12 [ 52 | 20 | M6 | M6 | 52 | 28 - M5 | 645 20 | 28 | 65 | 11 43 | 22 12 12
KPEB-16 | 45 | 325| 25 16 [ 52 | 24 | M6 | M6 | 52 | 32 - | G1/8[835| 225| 325| 69 | 125 44 | 22 12 12
KPEB-20 | 65 50 | 38 20 | 65| 38 | M6 | M8 | 65 | 45 - | G1/8| 118 | 325| 50 | 83 [ 125 58 | 30 16 16
KPEB-25 | 88 65 | 50 25 | 85| 48 | M10 | M10 | 85 | 55 - | G1/8| 163 | 44 | 65| 100| 15 | 70 | 34 20 20
KPEB-32 | 118 | 90 | 70 32 1103 ] 65 | M12 | M12 | 10,3 | 60 - 1 G1/81 199 | 59 | 90 | 154 25 | 104 | 60 24 24

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.37


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

OcHOBHbIe pa3Mepbl — 3aXKUMHOM KapTpuax KPB

D3 D4
E1
T T <
i i1 /_.\ T
L/ e
& T D5
RSN,
T Mpumeyanue: Mpy ycTaHOBKE 3aXMMHOTO KapTpUAXKa ¢ 06enx CTOPOH OT Hero
0653aTe/bHO A0/KHbI 6bITb TAaKXKe YCTAHOB/EHbI MOAWNMHUKM CKONbXEHNS.
D2 D1
D2 D3 D4 H4 H5
0 petanu D1 h12 f9 D9 D5 E1 H1 H2 H3 MMH MHH. H6
KPB-6-180 6 14 16 16 15 M5 35 10 2 10 11 8
KPB-8-350 6 18 20 20 19 M5 62 17,5 3 18 18,5 15,5
KPB-10-350 10 18 20 20 19 M5 62 17,5 3 18 18,5 15,5
KPB-12-600 12 18 20 20 19 G1/8 62 17,5 3 18 18,5 15,5
KPB-16-1000 16 22 24 24 23 G1/8 83 22 3 22 23 20
KPB-20-1400 20 28 30 30 29 G1/8 100 25 3 25 26 23
KPB-20-2000 20 36 38 38 37 G1/8 115,5 30 3 30 31 28
KPB-25-5000 25 46 48 48 47 G1/8 155 36 3 36 37 34
KPB-32-7500 32 63 65 65 64 G1/8 195 55 3 55 56 53

JlaHHble anga 3aKa3a - JlaTYMKu NON0XKeHus

DyHKLua [LnameTp 3aroToBku, MM | Homep pnsa 3akasa Kop 3aka3a

6 30055172 KPEB-6-180

3 8 30055173 KPEB-8-350
\3 10 30055174 KPEB-10-350
g = 12 30055175 KPEB-12-600
1 Moaynb ¢ukcaumm 16 30055171 KPEB-16-1000
af 20 30055176 KPEB-20-1400
X 20 30055191 KPEB-20-2000
25 30055177 KPEB-25-5000
32 30055178 KPEB-32-7500

6 30055179 KPB-6-180

8 30055180 KPB-8-350

' 10 30055181 KPB-10-350

12 30055182 KPB-12-600
P 3aXMMHOWN KapTpuax 16 30055183 KPB-16-1000
20 30055184 KPB-20-1400
20 30055185 KPB-20-2000
25 30055186 KPB-25-5000
32 30055187 KPB-32-7000

www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.38 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3aluuLLeHbl


http://www.smarta.ru/

